

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE 01.01.2024. - 30.06.2024.

PODACI O PRORAČUNSKOM KORISNIKU
Naziv obveznika: CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE „VINKO BEK“
Pošta i mjesto: 10 000 Zagreb
Adresa sjedišta: Kušlanova 59 a
Šifra grada: 133
Broj RKP-a: 07497
Matični broj: 03205819
OIB: 16898882733
Razina: 11
Razdjel: 086
Šifra djelatnosti: 8720

Centar za odgoj i obrazovanje „Vinko Bek“ je javna ustanova za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju slijepe i slabovidne djece, mladeži i odraslih u sastavu Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.
U Centru  „Vinko Bek“ osobe oštećena vida rehabilitiraju se po specifičnim programima, a školuju se po programima Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Djeluje na četiri lokacije: Zagreb (Sjedište), dislocirana jedinica Zagreb, dislocirana jedinica Split, te dislocirana jedinica Osijek.
Centar pruža usluge privremenog i tjednog smještaja, usluge cjelodnevnog, poludnevnog i povremenog boravka, rana intervencija, integracije te psihosocijalne podrške. U Centru se u primjerenim uvjetima provodi osnovnoškolsko, te srednjoškolsko obrazovanje po redovitim, prilagođenim i posebnim planovima i programima rada. Također, odjel integracije pruža podršku za prihvaćanje djece s oštećenjem vida u redovnoj sredini, te im omogućuje pohađanje redovnih vrtića i škola.
Korisnicima je osiguran smještaj, prehrana, njega i briga o zdravlju, medicinska i psihosocijalna rehabilitacija, usluge prijevoza i skrb tijekom noći. Organizirane su izvannastavne aktivnosti i organizacija slobodnog vremena.

BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS 2024-06
Bilješka 1.
Pozicija 6323-Tekuće pomoći od institucija i tijela EU – sredstva u iznosu od 8729,00 eura doznačena su za troškove projekta Psycodivia.
Bilješka 2. 
Pozicija 639 – Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna – indeks prikazuje smanjenje u odnosu na prethodnu godinu kada su bila doznačena sredstva od MZO u iznosu od 1.108,24 eura za nabavu licenci na poziciji 6391. Povećanje na poziciji 6392 je zbog povećanja prihoda od MZO za povećanje troškova školske prehrane i EU fondova.
Bilješka 3.
Pozicija 6631 – Tekuće donacije – predstavlja prihod od donacija Škole za slijepe Perkins u iznosu od 10.000,00 dolara ili 9027,71 eura i donaciju od programa RTL pomaže djeci za opremanje knjižnice u iznosu od 4997,89 eura.

Bilješka 4.
Pozicija 6711 – Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja – indeks prikazuje povećanje, a odnosi se na većinom na povećanje prihoda uslijed povećanja plaća radnika.
Bilješka 5.
Pozicija 311 – Plaće (bruto) – indeks pokazuje povećanje zbog povećanja koeficijenata  radnika koje je donesla Vlada RH.
Bilješka 6.
Pozicija 312 – Ostali rashodi za zaposlene – indeks pokazuje povećanje zbog uvođenja Uskrsnice za zaposlenike u iznosu od 100 eura po zaposleniku.
Bilješka 7. 
Pozicija 3132 – Doprinosi za zdravstveno osiguranje - – indeks pokazuje povećanje zbog povećanja koeficijenata  radnika koje je donesla Vlada RH.
Bilješka 8. 
Pozicija 3221 – Uredski materijal – indeks također prikazuje povećanje u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja cijene uredskog materijala i ostalih materijala.
Bilješka 9.
Pozicija 3222 – Materijal i sirovine - indeks ukazuje na smanjenje u odnosu na prethodnu godinu zbog stabilizacije cijena namirnica.
Bilješka 10.
Pozicija 3224 – Usluge za tekuće  i investicijsko održavanje – indeks prikazuje značajno povećanje u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja korištenja športske dvorane time i korištenja opreme i povećanja cijena održavanja opreme u tiskari centra i održavanja zgrada.
Bilješka 11.
Pozicija 3234– Komunalne usluge– indeks pokazuje značajno povećanje zbog kašnjenje s dostavom računa za komunalne usluge Grada Zagreba. Pa je plaćena prošla godina.
Bilješka 12.
Pozicija 3236 – Zdravstvene i veterinarske usluge – indeks pokazuje značajno povećanje zbog ranije pokrenutog postupka sistematskog pregleda radnika u iznosu od 3474,68 eura.
Bilješka 13. 
Pozicjia 3239 – Ostale usluge – povećanje indeksa u odnosu na prošlu godinu zbog povećanja cijena registracije vozila.
Bilješka 14.
Pozicija 3292 – Premije osiguranja – indeks pokazuje značajno povećanje zbog plaćanja osiguranja za dva nova vozila Renault Megane koja su nabavljena iz projekta.
Bilješka 15.
Pozicija 3294 – Članarine – povećanje od 100 eura u odnosu na prošlu godinu zbog ranijeg plaćanja članarine za Udrugu upravnih i birotehničkih škola.
Bilješka 16.
Pozicija 3299 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – indeks pokazuje povećanje zbog  zaposlenika koji idu u mirovinu i plaćanja troškova za vijence i bukete.
Bilješka 17.
Pozicija 9661 – Obračunati prihodi od prodaje proizvoda i robe i pruženih usluga – nenaplaćeni – Nije došlo na naplatu obveze od Sportskog saveza grada Zagreba, sada plaćaju svakih 3 mjeseca.
Bilješka 18.
Pozicija 96– Obračunati prihodi poslovanja - nenaplaćeni – indeks prikazuje povećanje u odnosu na prethodnu godinu a odnosi se na neplaćene prihode od zakupa sportske dvorane.


BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE 2022-06
Pozicija V 006 - Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 548.339,37 euro.
Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (V009) iznosi 546.154,21 eura, a odnosi se na:
1. Međusobne obveze proračunskih korisnika u iznosu od 92.588,56 eura (obveze prema riznici za refundaciju bolovanja na teret HZZO u iznosu od 68.626,06 eura, obveze prema riznici za refundaciju bolovanja za ozljede na radu u iznosu od 23.960,88 eura, obveza za povrat u DP – kamate u iznosu od 1,62 eura)
1. [bookmark: _GoBack]Obveze za rashode poslovanja u iznosu od 441.479,40 eura (obveze za zaposlene – 327.868,41 eura, obveze za materijalne rashode – 21.747,49 eura, obveze za predujmove (Croatia osiguranje totalna šteta na vozilu) – 17.986,32 eura)


Za TABLICE uz obvezne Bilješke nemamo podatke.
U Zagrebu, 10. srpnja 2024.

Voditelj računovodstva						            		Ravnateljica Centra
Ivan Starčević								            Ivana Rotim, prof.def.



